



平成 20 年 1 月 31 日

各 位

会 社 名 キッセイ薬品工業株式会社
代表者名 代表取締役社長 神澤陸雄
(コード番号 4547 東証第一部)
問合せ先 取締役財務管理部長 佐藤公衛
(TEL 0263-25-9081)

(訂正)「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の一部訂正に関するお知らせ

平成 19 年 11 月 12 日に発表いたしました「平成 20 年 3 月期 中間決算短信」の記載内容の一部を下記のとおり訂正いたします。

記

1. 訂正理由

金融商品取引法の施行による一連の会計基準等の改正を受け、譲渡性預金の表示区分が「現金及び預金」から「有価証券」へと変更されたことにより、当該中間決算短信の該当箇所について訂正いたします。

2. 訂正箇所

訂正箇所は____を付して表示しております。

【 8 ページ】

4. 中間連結財務諸表

(1) 中間連結貸借対照表

[訂正前]

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間連結会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金		30,044		<u>30,565</u>		33,480	
2. 受取手形及び売掛金	* 3	28,029		26,234		27,990	
3. 有価証券		15,938		<u>14,634</u>		14,142	
4. たな卸資産		10,792		11,051		10,876	
5. 繰延税金資産		1,628		1,964		1,880	
6. その他		5,867		5,203		5,402	
貸倒引当金		△55		△51		△52	
流動資産合計		92,246	56.9	89,603	57.0	93,720	57.3

[訂正後]

区分	注記 番号	前中間連結会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間連結会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前連結会計年度の 要約連結貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)	
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)
(資産の部)							
I 流動資産							
1. 現金及び預金		30,044		<u>11,225</u>		33,480	
2. 受取手形及び売掛金	* 3	28,029		26,234		27,990	
3. 有価証券		15,938		<u>33,974</u>		14,142	
4. たな卸資産		10,792		11,051		10,876	
5. 繰延税金資産		1,628		1,964		1,880	
6. その他		5,867		5,203		5,402	
貸倒引当金		△55		△51		△52	
流動資産合計		92,246	56.9	89,603	57.0	93,720	57.3

【21 ページ】

表示方法の変更

[訂正前]

前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)
(中間連結損益計算書) 前中間連結会計期間まで「雑損失」に含めて表示していた「たな卸資産処分損」は、営業外費用総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記することとなりました。 なお、前中間連結会計期間における当該金額は 14 百万円であります。	<hr/>

[訂正後]

前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)
<hr/> (中間連結損益計算書) 前中間連結会計期間まで「雑損失」に含めて表示していた「たな卸資産処分損」は、営業外費用総額の 100 分の 10 を超えたため区分掲記することとなりました。 なお、前中間連結会計期間における当該金額は 14 百万円であります。	<u>(中間連結貸借対照表)</u> 前中間連結会計期間末において、「現金及び預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第 14 号 平成 19 年 7 月 4 日)、「『財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(平成 19 年 10 月 2 日)及び「金融商品会計に関する Q & A」(会計制度委員会 平成 19 年 11 月 6 日)が改正されたことに伴い、当中間連結会計期間末より「有価証券」に含めて表示しております。 なお、譲渡性預金の金額は、当中間連結会計期間末、前中間連結会計期間末共に 19,340 百万円であります。

注記事項

(中間連結キャッシュ・フロー計算書関係)

[訂正前]

前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
現金及び現金同等物中間期末残高と 中間連結貸借対照表に掲記されている 科目の金額との関係 (平成 18 年 9 月 30 日現在)	現金及び現金同等物中間期末残高と 中間連結貸借対照表に掲記されている 科目の金額との関係 (平成 19 年 9 月 30 日現在)	現金及び現金同等物期末残高と連結 貸借対照表に掲記されている科目の金 額との関係 (平成 19 年 3 月 31 日現在)
現金及び預金勘定 30,044 百万円 有価証券勘定 15,938 預入期間が 3 ヶ月 を超える定期預金 △64 償還期間が 3 ヶ月 を超える債券等 △5,399	現金及び預金勘定 30,565 百万円 有価証券勘定 14,634 預入期間が 3 ヶ月 を超える定期預金 △82 償還期間が 3 ヶ月 を超える債券等 △1,599	現金及び預金勘定 33,480 百万円 有価証券勘定 14,142 預入期間が 3 ヶ月 を超える定期預金 △69 償還期間が 3 ヶ月 を超える債券等 △3,598
現金及び現金同等 物 40,518 百万円	現金及び現金同等 物 43,517 百万円	現金及び現金同等 物 43,954 百万円

[訂正後]

前中間連結会計期間 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)	当中間連結会計期間 (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)	前連結会計年度 (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 3 月 31 日)
現金及び現金同等物中間期末残高と 中間連結貸借対照表に掲記されている 科目の金額との関係 (平成 18 年 9 月 30 日現在)	現金及び現金同等物中間期末残高と 中間連結貸借対照表に掲記されている 科目の金額との関係 (平成 19 年 9 月 30 日現在)	現金及び現金同等物期末残高と連結 貸借対照表に掲記されている科目の金 額との関係 (平成 19 年 3 月 31 日現在)
現金及び預金勘定 30,044 百万円 有価証券勘定 15,938 預入期間が 3 ヶ月 を超える定期預金 △64 償還期間が 3 ヶ月 を超える債券等 △5,399	現金及び預金勘定 11,225 百万円 有価証券勘定 33,974 預入期間が 3 ヶ月 を超える定期預金 △82 償還期間が 3 ヶ月 を超える債券等 △1,599	現金及び預金勘定 33,480 百万円 有価証券勘定 14,142 預入期間が 3 ヶ月 を超える定期預金 △69 償還期間が 3 ヶ月 を超える債券等 △3,598
現金及び現金同等 物 40,518 百万円	現金及び現金同等 物 43,517 百万円	現金及び現金同等 物 43,954 百万円

【30 ページ】

注記事項

(有価証券関係)

(当中間連結会計期間末) (平成 19 年 9 月 30 日現在)

3. 時価評価されていない主な有価証券

[訂正前]

	中間連結貸借対照表計上額 (百万円)
その他有価証券	
非上場株式	1,740
投資事業有限責任組合	1,745
その他	
コマーシャルペーパー等	13,035

[訂正後]

	中間連結貸借対照表計上額 (百万円)
その他有価証券	
<u>譲渡性預金</u>	<u>19,340</u>
非上場株式	1,740
投資事業有限責任組合	1,745
その他	
コマーシャルペーパー等	13,035

【35 ページ】

5. 中間個別財務諸表

(1) 中間貸借対照表

[訂正前]

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)			
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		
(資産の部)									
I 流動資産									
1. 現金及び預金		28,717		<u>29,515</u>		30,788			
2. 受取手形		133		37		62			
3. 売掛金		26,544		25,199		26,568			
4. 有価証券		15,938		<u>14,634</u>		14,142			
5. たな卸資産		9,796		10,065		9,775			
6. 繰延税金資産		1,508		1,828		1,721			
7. その他		5,345		5,035		5,325			
貸倒引当金		△45		△45		△45			
流動資産合計			87,938	55.8		86,273	56.7		
								88,340	56.0

[訂正後]

区分	注記 番号	前中間会計期間末 (平成 18 年 9 月 30 日)		当中間会計期間末 (平成 19 年 9 月 30 日)		前事業年度の要約貸借対照表 (平成 19 年 3 月 31 日)			
		金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)	金額 (百万円)	構成比 (%)		
(資産の部)									
I 流動資産									
1. 現金及び預金		28,717		<u>10,175</u>		30,788			
2. 受取手形		133		37		62			
3. 売掛金		26,544		25,199		26,568			
4. 有価証券		15,938		<u>33,974</u>		14,142			
5. たな卸資産		9,796		10,065		9,775			
6. 繰延税金資産		1,508		1,828		1,721			
7. その他		5,345		5,035		5,325			
貸倒引当金		△45		△45		△45			
流動資産合計			87,938	55.8		86,273	56.7		
								88,340	56.0

【44 ページ】

表示方法の変更

[訂正前]

記載なし

[訂正後]

<p style="text-align: center;"><u>前中間会計期間</u> (自 平成 18 年 4 月 1 日 至 平成 18 年 9 月 30 日)</p>	<p style="text-align: center;"><u>当中間会計期間</u> (自 平成 19 年 4 月 1 日 至 平成 19 年 9 月 30 日)</p>
<p style="text-align: center;">=====</p>	<p>(中間貸借対照表)</p> <p><u>前中間会計期間末において、「現金及び預金」に含めて表示していた譲渡性預金は、「金融商品会計に関する実務指針」(会計制度委員会報告第 14 号 平成 19 年 7 月 4 日)、「『財務諸表等の用語、様式及び作成方法に関する規則』の取扱いに関する留意事項について」(平成 19 年 10 月 2 日)及び「金融商品会計に関する Q & A」(会計制度委員会 平成 19 年 11 月 6 日)が改正されたことに伴い、当中間会計期間末より「有価証券」に含めて表示しております。</u></p> <p><u>なお、譲渡性預金の金額は、当中間会計期間末、前中間会計期間末共に 19,340 百万円であります。</u></p>

以 上